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Uppgift 1
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Uppgift 2

Merten: Huggorm och Groda
Yber: KattElefantElefantElefantElefant
Merten: Blaval och Geting
Yber: KattElefantElefantElefantElefant



Uppgift 3

import java.util.*;
class Uppgift3{
public static void main(String[]args){
Scanner scan = new Scanner(System.in);
System.out.print("'Hur manga tal? ');
int antal = scan.nextInt();
int[] arr = new int[antal];

for (int x=0; x<arr.length; x++){
System.out.print(Tal "+(x+1)+": ');
arr[x] = scan.nextInt();

}

int sum = 0, ant = O;
for (int x=0; x<arr.length; x++)
it (arr[x]>0){
sum+=arr[x];
ant++;

}

int medel = sum/ant;

System.out.printIn(‘’'Medelvardet var "+medel);
System.out.print(*Tal storre an medel: ');
for (int x=0; x<arr.length; x++)
it (arr[x]>medel)
System.out._print(arr[x]+" ");

System.out.printin();



Uppgift 4
| klass Bat lagger vi till:
abstract public int getHastighet();
| klass MotorBat lagger vi till:
public String toString(){
return “Motorbdt: Hastighet = “+getHastighet();
}
| klass SegelBat lagger vi till:
public String toString(){
return “Segelbdt: Hastighet = “+getHastighet();
ks
Da kan vi skriva metoden sa har:
public void langsamma(ArrayList<Bat> batar, int max){
for (Bat b : batar)

iT (b.getHastighet() < max)
System.out.printin(b);



Uppgift 5
class Tag extends Fordon{
private int antalVagnar;

public Tag(String destination, int antalVagnar){
super(destination);
this.antalVagnar = antalVagnar;

}

public int getAntalVagnar(Q{
return antalVagnar;
}

public void setAntalVagnar(int nyttAntal){
antalVagnar = nyttAntal;
ifT (antalVagnar < 1)
antalvagnar = 1;

}

public Int maxHastighet(){
1T (antalvagnar>=1 && antalVagnar<=3)
return 125;
else if (antalvVagnar>=4 && antalVagnhar<=7)
return 110;
else return 95;

}



